



గ్రీనలాండ్ కోసం డెన్మార్క్ ప్రధానికి బెదిరింపులు ఆ దేశాన్ని సుంకాలతో శిక్షిస్తానన్న ట్రంప్ > 7

నగదు బదిలీతో ఖజానాకు చిల్లు రాష్ట్రాలకు భారంగా ఉచిత పథకాలు > 7
దేశవ్యాప్తంగా రూ.1.5 లక్షల కోట్లు దాటిన ప్రభుత్వ వ్యయం: ఎన్.టి.ఆర్. సర్వే

సూల్ ఫీజు 24 లక్షలు? ఇంటర్నేషనల్ పేరుతో సూక్ష్మ డోపిడి గ్రేటర్లో 120 బదుల్లో అత్యధికంగా ఫీజులు విదారుల లక్షలకు మించి వసూలు సమీపిస్తున్న విద్యాసంవత్సరం ఫీజుల కట్టడిపై తల్లిదండ్రుల్లో అనుమానాలు > 12



నిజామాబాద్ జిల్లా బుస్సాపూర్లో నిర్వహించిన రైతులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో రైతు పీఠం దేవతలకు బహుమతి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుల కమిటీ చైర్మన్ నిరంజన్ రెడ్డి, చిత్రంలో చేయుల ప్రకాంత్ రెడ్డి, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, సత్యవతి రాజోద్, కోటి రెడ్డి, బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, రసమయి బాలకిషన్, యాదవరెడ్డి తదితరులు

ఆశపడ్డం.. మోసపోయినం!

కాంగ్రెస్ కు ఓటేసి బాధపడుతున్నం
కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మినం. ఆ పార్టీకి ఓటే సినందుకు ఇప్పుడు బాధపడుతున్నం. మళ్ళీ పదేపదే కింది గోన అనుభవిస్తున్నం. రైతు బంధు వస్తలేదు.. పండిన పంట కొంట లేదు. పెట్టుబడి కోసం వ్యాపారుల దగ్గరికి పోతే 2 శాతం వడ్డీ అడుగుతున్నం. లేదంటే పంటను వాళ్ళే అమ్మాలని ధరతు పెడుతున్నం. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు మేమే ధర నిర్ణయించేటోళ్ళం. ఇప్పుడు వ్యాపారులే ధర నిర్ణయించే పరిస్థితి వచ్చింది.
-వెంకటరెడ్డి, రైతు, బుస్సాపూర్

కాంగ్రెస్ చెప్పినట్లు 15 వేల రైతుభరోసా. 2 లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేస్తుకున్నం రుణమాఫీ చేస్తలేదు.. రైతుభరోసా ఎక్కణ్ణింపు సాగునీళ్లు వస్తలేవు.. కరెంటు ఉంటలేదు కేసీఆర్ ఉంటే కొండంత ధైర్యం ఉండేది.. నర్సంబ్ అన్నికల కోసం మళ్ళీ పథకాలంటున్నం ఈసారి తప్ప చెయ్యం.. కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పం కాంగ్రెస్ పై నిప్పులు చెరిగిన బాల్కొండ రైతులు కమిటీ ఎదుట గోడు వెల్లడించుకున్నం అన్నాడతలు

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయామని.. ఇప్పుడు గోన పడు తున్నామని, రైతుభరోసా.. రుణమాఫీకి ఆశపడి ఓటేస్తే కాంగ్రెస్ నోళ్లు నట్టేట ముంచారని బీఆర్ఎస్ రైతు అధ్యయన కమిటీ ఎదుట రైతులు తమ గోడు వెల్లడించుకున్నారు. కేసీ ఆర్ ఉన్నప్పుడు కొండంత ధైర్యంగా ఉండేదని, ఇప్పుడు ఆ ధైర్యాన్ని కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతు ఆత్మహత్యలు, వ్యవసాయ సంక్షోభంపై మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ ఏర్పాటు చేసిన రైతు అధ్యయన కమిటీ శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా మెండోర మండలం బుస్సాపూర్లో > 2వ పేజీలో

నేటి నుంచే 4 పథకాలు

మండలానికి ఒక గ్రామంలో సంపూర్ణంగా అమలు మార్చి ఆఖరునాటికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తరణ మీడియాతో డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రుల వెల్లడి
హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు భరోసా, ఆర్థిక భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డు పథకాలను ఆదివారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. మండలానికి ఒక గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి ఆదివారమే సంక్షేమకార్యక్రమంలో పథకాలను అమలు చేస్తామని చెప్పారు. నాలుగు పథకాల అమలు లుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం హైదరాబాద్ లోని కమాండ్ కేంద్రలో సెలెబ్రేట్ నింట్లోని అధ్యక్షులను, వ్యవసాయ సంక్షోభంపై మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ ఏర్పాటు చేసిన రైతు అధ్యయన కమిటీ శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా మెండోర మండలం బుస్సాపూర్లో > 2వ పేజీలో

రుణం కింద కల్యాణలక్ష్మి జమ

పంట రుణం వడ్డీ కింద 60 వేలు కట్.. ఆందోళనలో సోంబాయి > 3
ఇది సర్కారా? రికవరీ ఐసినా?.. కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరు కేటీఆర్ పైర్

'ఇందిరమ్మ' ఇంట్లు వచ్చేనా?
పేరుపై కేంద్ర ప్రభుత్వ అభ్యంతరం రాష్ట్రాల్లో పేషంట్లైకి అనుబంధంగానే గృహనిర్మాణ పథకాలు > 11
వ్యక్తుల పేరు లేకుండానే స్కీములు ఇందిరమ్మ పేరుతో నిధునివ్వం: బండి గ్రీన్ కో నుండి బిల్లు తీసుకోలేదని ప్రమాణం చేయాలని సీఎంకె సవాల్

'బనకచర్ల'
తెలంగాణ అభ్యంతరం చెప్పడం దురదృష్టకరం > 8
హైదరాబాద్, అమెరికాలో సగం అభివృద్ధి విజయవాడ వాళ్ళే ఎంపీయాలతో మాత్రమే పెట్టుబడులు వచ్చిట్టు కాదు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబునాయుడు

12 ప్రజా ఉద్యోగాలు
120 206
142 234
₹ 68

కౌలురైతు ఇంట కన్నీటిసాగరం
8 లక్షల అప్పు కట్టలేక కౌలు రైతు ఆత్మహత్య
ఇద్దరు కూతుళ్ళను సాకేందుకు అప్పకమ్మలు
కన్నీటిని దిగమింగుతూ బతుకుతున్నం > 2
రైతు మ్యూక్ శ్రీనివాస్ భార్య లత ఆవేదన

ఇప్పటికీ రాతిని మట్టివూలు 411

ఉరికొయ్యకు ఇద్దరు రైతులు
అదిలాబాద్ లో ఒకరు, పెద్దపల్లిలో మరొకరు > 2
అప్పల బాధతో ఆత్మహత్య

76 Republic Day ఈ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా, భారతదేశాన్ని అభివృద్ధిచేసి అత్యంత సంపన్న దేశంగా మార్చేందుకు ప్రతిజ్ఞ చేద్దాం

పాతనాథులు భారతదేశాన్ని దోచుకున్నారు
భారతమాతకు మరియు సనాతనకు పతంజలి సేవలు

పతంజలి విద్య, ఆరోగ్యం, పరిశోధన మరియు క్యారెక్టర్ బిల్డింగ్ వంటి దేశ నిర్మాణ కార్యకలాపాలలో నిమగ్నమై భారతమాతకు సేవలందిస్తోంది. గత 30 సంవత్సరాలలో ఇది ఈ సేవలలో సుమారు లక్ష కోట్ల రూపాయలను వెచ్చించింది మరియు ఇది నిరాటంకంగా సాగుతోంది.

ఈ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా, పతంజలి యొక్క ఆత్మశ్రద్ధను స్వదేశీ ఉత్పత్తులను స్వీకరించడం వలన దేశాన్ని ఆర్థిక దోపిడి మరియు బానిసత్వం నుండి రక్షించడానికి వీలు అవుతుంది మరియు దీనిని ప్రతి పౌరుడు తెలుసుకోవలసిందిగా మేము ప్రతి భారతీయుడిని కోరుతున్నాము. దేశ సంపద దేశంలోపల మాత్రమే ఉండి దేశ ప్రయోజనం కొరకు ఉపయోగించబడాలి అనేది మా స్వదేశీ ప్రచారం యొక్క ప్రధాన ఉద్దేశ్యం. మేము చారిత్రాత్మక కష్టపడి సంపాదించి సామ్యము పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ధర్మం కొరకు శ్రేయస్సు యొక్క ఉదాహరణను అందించాము.

మహా కుంభమేళ పై సనాతన తీర్మానం
ఏకత్వం, సమానత్వం, ఆచారములో పవిత్రత, ప్రయత్నాల గరిష్టీకరణ, తమ మతం పట్ల భక్తివిశ్వాసము (స్వధర్మం), సౌహార్దం, వేదాలు, గురువు మరియు భగవంతుని సనాతన సాంస్కృతిక నిర్మాణం మరియు దేశ ప్రజాస్వామ్య రాజ్యాంగం పట్ల దృఢమైన నమ్మకం సనాతన ధర్మం యొక్క సిద్ధాంతాలు.
సనాతన ధర్మంలో కులం, వర్ణం మరియు కమ్మనీటి పేరుతో ఎలాంటి వివక్ష, పక్షపాతం, వంచన లేదా మూడనమ్మకాలు లేవు. మహాకుంభమేళ సందర్భంగా మనం సనాతన ధర్మం యొక్క ప్రాథమిక సూత్రాలను విశ్వసించాలి, జీవించాలి మరియు ప్రచారం చేయాలి మరియు యుగపు మతంగా సనాతన ధర్మాన్ని స్వాగించుటకు మనం 100% నిశ్చయించుకోవాలి మరియు ఇప్పుడానికి సామర్థ్యం కలిగి ఉండాలి.

కర్ణాటకం వద్ద పూజ్యపాద స్వామి గురు శరణానంద మహారాజ్ జి సమక్షంలో మహా కుంభమేళ సందర్భంగా

ఉచిత యోగా ధర్మ మరియు మెడిటేషన్ క్యాంప్
వేదిక: శ్రీ గురుకర్ణి కుంభమేళా క్యాంప్, సలోలి, సిక్టార్-9, గంగేశ్వర్ మార్గ్, ప్రయాగ్ రాజ్. సంప్రదించండి: 895455999
జనవరి 27 నుండి జనవరి 30 వరకు, ఉ.5.00 గం. నుండి ఉ.7.30 గం. వరకు
గ్రాంట్ ఆఫ్ ఫ్రాంకో ఫౌండేషన్ యొక్క సహాయం యొక్క ప్రాజెక్టుతో అభివృద్ధి చేయబడింది.

LIC LIC Insurance Corporation of India
సంస్కృతులను, ప్రజలను మరియు సంప్రదాయాలను కలుపుతూ వేడుక చేసుకునేలా రూపొందించబడింది
REPUBLIC
మా ప్రోటెక్ట్ బాస్కెట్లో ఉన్నవి

- ఎండోమెంట్ ప్లాన్
- పెన్షన్ ప్లాన్
- టర్మ్ ప్లాన్
- యులిక్స్
- గ్రూప్ ప్లాన్

ప్రతి భారతీయునికీ
గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512
8976862090